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Pruszkow, 12.07.2021 r.

WSR.271.4.32.2021 (186)

Wykonawcy ubiegajgcy sie
0 udzielenie zamodwienia

Dotyczy: postepowania na: Zaciggniecie diugoterminowego kredytu w kwocie 61 076 431,51 PLN na pokrycie deficytu
w kwocie 51 180 231,51 PLN i na splate wczesniej zaciggnietych kredytow i pozyczek w kwocie 9 896 200,00 PLN .

Numer nadany przez Zamawiajgcego: WSR.271.32.2021

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U z 2019 roku, poz.
2019 z pozniejszymi zmianami) Zamawiajgcy ponizej zamieszcza pytania dotyczace postepowania wraz z udzielonymi na nie

odpowiedziami.

Pytanie nr 1:
W nawigzaniu do ogloszonego przez Paristwa przetargu, zwracam sie z proshag o uzupetnienie pliku oraz o dostarczenie

dokumentow z czescl |l zatgcznika.
INFORMACIE | WYKAZ DOKUMENTOW

FINANSOWANIE PLANOWANEGO DEFICYTU BUDZETU JEDNOSTKI SAMORZADU TERYTORIALNEGO (JST)
SPEATE WCZESNIE) ZACIAGNIETYCH ZOBOWIAZAN Z TYTUEU EMISHE PAPIEROW WARTOSCIOWYCH ORAZ
ZACIAGNIETYCH POZYCZEK | KREDYTOW

WYPRZEDZAJACE FINANSOWANIE DZIALAN FINANSOWANYCH ZE SRODKOW POCHODZACYCH 7 BUDZETU UNII
EUROPEJSKIEY

REALIZACIA PRZEDSIEWZIECIA REMONTOWEGO ZGODNIE Z USTAWA O WSPIERANIU TERMOMODERNIZACIH |
REMONTOW

Odpowiedi:

W obecnej sytuacji kredytobiorca nie widzi mozliwosci przychylenia sie do wniosku. Zamawiajgcy nie przewiduje
udostepniania innych niz zatgczone do SWZ dokumentdw dotyczacych zdolnosci kredytowej — zgodne z zapisem
rozdziatu Il po pkt. 1.5.13 Specyfikacji Warunkéw Umowy Zamdwienia w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia
publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na : ,Zaciggniecie diugoterminowego kredytu w
kwocie 61 076 451,51 zt. na pokrycie deficytu w kwocie 51 180 231,51 zt. i na spfate wczesniej zaciagnietych kredytdw i
pozyczek w kwocie 9 896 200,00 z1.”

Dotyczy to rownie wypeiniania Formularzy, w czesci w ktdrej zawierajg zapytania o sytuacje finansowa.
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Czy Zamawiajacy posiada wieloletnie zobowigzania (inne niz wykazywane w kwocie dtugu), ktdre wynikaja z:

a} umow wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zaleinym od Gminy i Miasta Pruszkdw (dalej zwane Miasto lub
Miasto Pruszkdwy), realizujacym zadania z zakresu zadan whasnych Miasta lub umoéw powierzenia, rekompensat zawartych z
tymi podmiotami (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty
przypadajgcych do zaptaty w okresie prognozy);

b) planu wniesienia doptat do kapitatu (funduszu) zaktadowego innych podmiotéw, w tym zaleznych od Miasta, a takie
oswiadczenia | zobowigzania do wniesienia takich dopfat (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych doptat do
wniesienia do kornca ckresu objetego planem);

c) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostajacej do zaptaty w okresie
prognozy);

d) inne wieloletnie zobowiazania, ktdre nie zostaty wymienione wyzej oraz nie zostaly ujete w kwocie diugu w wieloletnie]
prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w sprawozdaniu budzetowym (Rb-Z czesc A i B). Jezeli tak, prosimy o
wskazanie ich kwoty.

Pytanie nr 3;
Prosimy o informacje na temat umdw kredytowych (w tym kredyty, pozyczki, obligacje itp.) zawartych przez Zamawiajacego
po 31.12.2019 r. z podaniem: daty umowy, kwoty finansowania, przeznaczenia srodkow, daty zapadalnosci, aktualnego

zaangazowania.

Pytanie nr 4:
Prosimy o potwierdzenie, ze zobowigzania Zamawiajacego wobec urzedu skarbowego, ZUS, bankdw, firm leasingowych oraz

innych Instytucji finansowych, rzadowych lub samorzadowych regulowane sa terminowo | aktualnie nie wystepujs zalegtosci w
regulowaniu zobowiazan wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2 % dochoddw za ostatni rok budzetowy i nie wieksze]
niz 100 000 zt

Pytanie nr 5:
Prosimy o udostepnienie uchwaly w sprawie zaciggniecia przedmiotowego kredytu — na BIP ostatnia podwieszona uchwata to

Uchwata nr XXXIV.352.2021.

Pytanie nr &6
Prosimy o udostepnienie aktualnej (ostatniej zmiany) Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Pytanie nr 7:
Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy sie przeciwko Zamawiajacemu postepowanie egzekucyjne w kwocie wyzsze]

niz 0,1% dochodow za ostatni rok budietowy ani w kwocie wyzszej niz 100 000 zi.

Pytanie nr 8:
Prosimy o potwierdzenie, ze zobowiazania Zamawiajgcego z tytutu zaciggnietych kredytdw nie sg objete restrukturyzacja i w

ostatnim roku nie wystepowato przeterminowanie w ich splacie w kwocie co najmniej 3 000 zt przez okres co najmniej 30 dni
(jako restrukturyzacje traktuje sie zmiane warunkdw kredytu lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem sie
sytuacji finansowej Zamawiajgcego, gdy nastapito opdinienie w sptacie powyzej 30 dni, a nowa umowa przewiduje wydtuzenie
terminu sptaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania, warunkowa redukcje zadtuzenia).

Pytanie nr 9:
Czy Zamawiajacy wprowadzit zmiane budzetu lub wieloletniej prognozy finansowej (tj. gléwnie wskutek COVID- 19)

spowodowang:
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1) zmniejszeniem dochoddw o co najmniej 30 % lub
2) zwigkszeniem wydatkow {w zakresie niepokrytym pomoca publiczna) o co najmniej 30%
- w stosunku do pierwszej uchwalonej uchwaty budzetowej na obecny rok budzetowy?

Prosimy o potwierdzenie, ze nie zawieszono organow Zamawiajgcego, nie ustanowiono zarzadu komisarycznego, Zamawiajacy
nie realizuje programu postgpowania naprawczego, nie skieruje ani nie skierowat do opinii RIC takiego programu.

Pytanie nr 11:
Prosimy o udostepnienie opinii RIO w sprawie mozliwosci sfinansowania deficytu przewidzianego w pierwotnej uchwale

budzetowej.

Pytanie nr12:
Prosimy o udostepnienie opinii RIO o prawidtowosci planowanej kwoty dtugu.

Pytanie nr 13:
Prosimy o udostepnienie opinii RIO o sprawozdaniu z wykonania budzetu za rok 2020.

Prosimy o udostepnienie opinii RIO o mozliwosci splaty przedmiotowego kredytu bad? potwierdzenie, 7e zostanie ona
dostarczona Bankowi przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 15:
Prosimy o wyrazenie zgody, aby w umowie kredytu zawarta zostata klauzula mowiaca, iz stopa procentowa nie moze byc

nizsza niz marza banku, jak rowniez nie moze byc¢ nizsza niz zero, co w praktyce oznacza, iz w przypadku, gdy stawka bazowa
WIBOR osiggnie poziom ponizej zera, do wyiiczenia stopy procentowej przyjeta zostanie stawka bazowa WIBOR réwna zero.
Powyzsza kwestia jest istotna dla Wykonawcy z uwagi na obnizenie w ostatnim czasie podstawowych stép procentowych przez
RPP i niepewnos¢ zwigzang z dalszym ksztaftowaniem sie poziomu stop procentowych na rynku miedzybankowym, a co za tym
idzie trudnoscig w oszacowaniu oczekiwanej stopy zwrotu na transakcji. Brak zgody na proponowana klauzule wplynie na
zwiekszenie oferowanej marzy kredytowej.

Pytanie nr 16:
Prosimy o wskazanie ktore zobowigzania (kwota, bank) pokryte zostana z przedmiotowego kredytu.

Odpowiedz — od pytania nr 2 do pytania nr 16:

W obecnej sytuacji kredytobiorca nie widzi mozliwosci przychylenia sie do wniosku. Zamawiajagcy nie przewiduje
udostepniania innych niz zatgczone do SWZ dokumentdw dotyczgcych zdolnosci kredytowej — zgodne z zapisem
rozdziatu Il po pkt. 1.5.13 Specyfikacji Warunkéw Umowy Zamdwienia w postepowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na : ,Zaciggniecie diugoterminowego kredytu w
kwocie 61 076 451,51 zt. na pokrycie deficytu w kwocie 51 180 231,51 zt. i na sptate wezesniej zaciggnietych kredytow i
pozyczek w kwocie 9 896 200,00 zt.”

Pytanie nr 17:
Czy Jednostka wyraza zgode na wprowadzenie zmiany tresci w zaproponowanej umowie kredytowej zapisu w paragrafie 6 pkt,

2 (..) W przypadku gdy suma WIBOR oraz marzy Banku osiggnie warto$é ujemna do wyliczen zostanie przyjete
oprocentowanie w wysckosci 0% na zapis:
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»W przypadku, gdy WIBOR 1M osiagnie poziom ponizej O (zera), strony niniejszej Umowy zgodnie postanawiajg, ze do czasu
osiggniecia przez stawke bazowa wartosci dodatniej, do wyliczenia stopy procentowej przyjeta zostanie stawka bazowa WIBOR
1M rowna O (zero), powiekszona o marze Banku;

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu.

Zamawiajgcy zmienia tre$¢ Wzoru umowy § 6 pkt. 2.

§ 6 pkt. 2 Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»2. W przypadku, gdy WIBOR 1M osiggnie poziom ponizej O (zera), strony niniejszej Umowy zgodnie postanawiajg, ze

do czasu osiagniecia przez stawke bazowg wartosci dodatniej, do wyliczenia stopy procentowej przyjeta zostanie

stawka bazowa WIBOR 1M rdwna 0 (zero), powiekszona o marze Banku”.

Pytanie nr 18:
Czy w przypadku udzialu w przetargu konsorcjum dwoch lub wiecej bankdw, a w efekcie wspdlnego udzielenia kredytu przez
te banki rodzi sie pytanie: Czy JST dopuszcza zabezpieczenie w postaci dwach/kilku weksli in blanco, oddzielnie na kaidy z
bankow. Podobnie pytanie dotyczy deklaracji wekslowa?
Odpowiedi:
Zamawiajacy nie dopuszcza zabezpieczenie w postaci dwoch/kilku weksli in blanco, oddzielnie dla kazdego z bankoéw.
Dotyczy to takze deklaracji wekslowych.

W zwigzku z ogloszonym przez Panstwa przetargiem nieograniczonym, ktérego przedmiotem jest zaciggniecie kredytu,
zwracamy sie z prosba o udostepnienie nastepujacych dokumentow niezbednych do przeprowadzenia oceny sytuacji
Zamawiajacego: )

Pytanie nr 19:
Uchwata Rady w sprawie absolutorium diz organu wykonawczego za ostatni rok.

Pytanie nr 20:
Uchwata Zarzadu JST - w sprawie wskazanie cztonkdw tego organu - uprawnionych do dokonywania czynnosci prawnych,
polegajacych na zacigganiu kredytéw i pozyczek, zgodnie z zapisami ustawy o finansach publicznych.

Pytanie nr 21:
Uchwata o powotaniu Skarbnika.

Pytanie nr22:
Dokument o wyborze organu wykonawczego JST.

Pytanie nr 23:
Roczne sprawozdania z wykonania budzetow za ostatni kwartaf, sporzadzane na zafgcznikach do rozporzadzenia Ministra

Finansow:

a) sprawozdanie o nadwyice/deficycie,

b) sprawozdanie o stanie zobowigzan wg tytutow dtuznych oraz gwarancji i poreczen.

) sprawozdanie z wykonania planu dochodow budietowych,

d) Sprawozdanie z wykonania planu wydatkéw budzetowych, zgodnie z terminami sprawozdawczosci.

Pytanie nr 24;
Uchwaty Skfadu Orzekajacego RIO w sprawie opinii o sprawozdaniach z wykonaniu budzetu za 2019 rok,
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Pytanie nr 25:
Uchwata Rady w sprawie uchwalenia budzetu na obecny rok budzetowy.

Pytanie nr 26:
Uchwata/y Rady w sprawie zmiany uchwaty w sprawie zmiany budzetu (ostatnia zmiana).

Pytanie nr 27:
Ostatnia Uchwata Rady w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, wraz z arkuszem prognozy i objasnieniami.

Pytanie nr 28:
Uchwata Skiadu Orzekajacego Regionainej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii ¢ projekcie uchwaty o wieloletniej prognozie

finansowe;.

Pytanie nr 29:
Uchwata Skfadu Orzekajacego Regionaine] lzby Obrachunkowe] w sprawie opinii o mozliwosci sfinansowania deficytu

przedstawionego w projekcie uchwaty budzetowej.

Pytanie nr 30:
Uchwata Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowe] w sprawie opinii o moizliwoéci sfinansowania deficytu

przedstawionego w uchwale budzetowej.

Pytanie nr 31:
Uchwata Sktadu Orzekajacego RIO w sprawie zaopiniowania mozliwosci splaty kredytu dfugoterminowego.

Ostatnia informacja o stanie mienia komunalnego.

Pytanie nr 33:

Prosze o dostarczenie opinii RIO w sprawie:

a) projektu uchwaly budzetowej na rok 2021,

b) projektu WPF na lata 2021-2045,

¢} o moziiwosci sfinansowania deficytu budzetowego,
d) o moziiwosci sptaty kredytu diugoterminowego,

Pytanie nr 34:
Prosze o sprawozdania roczne z wykonania budzetu Miasta Pruszkowa za rok 2020,

Pytanie nr 36:

Prosze o dostarczenie zestawienia zaciggnietych kredytow i pozyczek oraz informacji o udzielonych poreczeniach zgodnie z

zapisami SWZ,
Odpowied? - od pytania nr 19 do pytania nr 34 i pytanie 36:
W obecnej sytuacji kredytobiorca nie widzi mozliwosci przychylenia sie do wniosku. Zamawiajgcy nie przewiduje
udostepniania innych niz zatgczone do SWZ dokumentéw dotyczacych zdolnosci kredytowej — zgodne z zapisem
rozdziatu Il po pkt. 1.5.13 Specyfikacji Warunkéw Umowy Zamdwienia w postepowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na : ,Zaciggniecie diugoterminowego kredytu w
kwocie 61 076 451,51 zt. na pokrycie deficytu w kwocie 51 180 231,51 zt. i na splate wczesniej zaciggnietych kredytow i
pozyczek w kwocie 9 896 200,00 zt.”
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Pytanie nr 35:
Bfednie okreslona data ostatecznej splaty kredytu we wzorze umowy kredytowej, zgodnie ze zmianami do uchwaty ws

zaciggnigcia kredytu dlugoterminowega - okres kredytowania do 2042, w par. 1 umowy za$ do 10.12.2045r.,- prosze o
wyjasnienie
Odpowiedi:
Zamawiajgcy zmienia tres¢ Wzoru umowy w § 1 pkt. 1.
§ 1 pkt. 1 Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
»1. W wyniku postepowania o zamdwienie publiczne w trybie przetargu niecgraniczonego Wykonawca udziela
Kredytobiorcy kredytu w kwocie 61 076 431,51 PLN /stownie szescdziesigt jeden miliondw siedemdziesigt sze$c tysiecy
czterysta trzydziedci jeden ztotych piecdziesiat jeden groszy/ na okres od dnia podpisania umowy do 10 grudnia 2042 .
na zasadach okreslonych w niniejszej umowie”.

Pytanie nr 37:
Wystepuje niezgodnosc zapisow miedzy uchwaly ws zaciagniecia kredytu dlugoterminowego, SWZ, wzorem umowy

stanowigcej zatgcznik nr 4 do SWZ a aktualnie obowiazujaca uchwatg budzetowa | WPF z dn. 09.06.2021r. - zgodnie z tymi
uchwatami Zrodlem pokrycia deficytu budzetowego w wys. 61.488.693,51 zt bedzie m.in. zaciggniety kredyt w wys.
48.780.231,51 zt; natomiast w materiatach Zrédtowych SWZ i uchwale na zaciagniecie kredytu wskazano cel kredytowania:
kwote 51.180.231,51 zi na sptate deficytu oraz kwote 9.896.200,00 zt na spfate wczeéniej zaciggnietych kredytow i pozyczek -
prosimy o wyjasnienia i skorygowanie wskazanych btednie kwot,

Odpowiedz:

Kwota kredytu do zaciggniecia w roku 2021, ma by¢ zgodna uchwatg ws. zaciggniecia dlugoterminowego kredytu , to

jest: 51 180 231,51 zt na kredytowanie inwestycji i 9 896 000,00 zf na sptate dfugu.

Aktualna uchwata budzetowa i WPF bgda skorygowane na sesji Pady Miasta Pruszkowa, zmniejszenie deficytu miato

charakter przejsciowy, zwigzany z ewidencja srodkéw z Krajowego Funduszu Inwestycji Lokalnych.

Pytanie nr 38:

Czy w przypadku zfozenia oferty w konsorcjum bankowym Gmina wyraia zgode na ustanowienie zabezpieczenia na kazdego z
konsorcjantdw odrebnie?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 39:
Czy w przypadku zmiany umowy, o ktorej mowa w par. 14 ust. 2 pkt 8 wzoru umowy kredytowej zat. nr 4 do SW7 - Gmina

wyraza zgodeg, aby zmiana warunkdw umowy byto uzaleiniona od stwierdzenia posiadania zdolnosci kredytowej
zweryfikowanej przez Bank w oparciu 0 powszechnie obowigzujace przepisy prawa i przepisy wewnetrzne Banku?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie nr 40:
Z jakiego tytutu nastepuje wzrost dochododw biezgcych w roku 2021 w stosunku do ich historycznego wykonania?

Odpowiedz:
Zaktadany wzrost dochoddw biezgcych wynika ze wzrostu wptywow z PIT, Subwencji Oswiatowej oraz pozostatych
dochodow biezgcych ( w tym podatku od nieruchomosci )

Pytanie nr 41:
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Przyczyny wzrostu wydatkow biezacych w roku 2021 w pordwnaniu z rokiem 2020, a nastepnie ich spadku w roku 2022 vs
2021;

Odpowiedz:

Wzrost w latach 2020 - 2021 - utrzymanie nowej infrastruktury miejskiej gminy,

Zmniejszenie w roku 2022 — planowane zmiany administracyjno — organizacyjne.

Pytanie nr 42:
Czy Jecnostka wyraza zgode na wprowadzenie zmiany tresci w zaproponowanej umowie kredytowef zapisu w paragrafie 6 pkt.

2 {..) W przypadku gdy suma WIBOR oraz marzy Banku osiaggnie warto$¢ ujemna do wyliczern zostanie przyjete
oprocentowanie w wysokosci 0% na zapis:
~W przypadku, gdy WIBOR 1M osiagnie poziom ponizej O (zera), strony niniejszej Umowy zgodnie postanawiajg, ze do czasu
osiagniecia przez stawke bazowa wartodci dodatniej, do wyliczenia stopy procentowe] przyjeta zostanie stawka bazowa WIBOR
IM réwna O (zero), powiekszona o marze Banku;

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu.

Zamawiajgcy zmienia tres¢ Wzoru umowy § 6 pkt. 2.

§ 6 pkt. 2 Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

»2. W przypadku, gdy WIBOR 1M osiggnie poziom ponizej O (zera), strony ninigjszej Umowy zgodnie postanawiajg, 7e

do czasu osiagniecia przez stawke bazowg wartoéci dodatniej, do wyliczenia stopy procentowe] przyjeta zostanie

stawka bazowa WIBOR 1M réwna 0O (zero), powigkszona o marze Banku”.

Pytanie nr 43:
Czy w przypadku udziatu w przetargu konsorcjum dwadch lub wigcej bankow, a w efekcie wspdinego udzielenia kredytu przez
te banki rodzi sie pytanie: Czy JST dopuszcza zabezpieczenie w postaci dwéch/kilku weksli in blanco, oddzielnie na kazdy z
bankdw. Podobnie pytanie dotyczy deklaracji wekslowa?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zabezpieczenia w postaci dwdch/kilku weksli in blanco. oddzielnie dla kazdego z bankdw.
Dotyczy to takze deklaracji wekslowych.

Pytanie nr 44:
Paragraf 6 ust. 2 zawiera klauzule, ze gdy suma WIBOR | marzy Banku osiagnie wartos¢ ujemna, do wyliczen zastanie przyjete

oprocentowanie w wysokosci 0%. Czy mozliwa jest zmiana zapisu na taki, ze gdy WIBOR osiagnie wartosé ujemna to
przyjmujemy jego wartosc jako 0, a do wyliczen zostanie przyjete oprocentowanie w wysckosci marzy Banku?

Np. "W przypadku, gdy stopa bazowa WIBOR obowiazujgca w okresie, za ktdry odsetki s3 naliczane osiagnie wartoéc poniiej
zera, przyjmuje sie, Ze wartosc stopy bazowej WIBOR jest rowna 0 punktéw procentowych, a Kredytobiorca
zapfaci Bankowi za wykorzystang kwote Kredytu oprocentowanie W wysokosci marzy Banku"
Odpowiedz:
Zamawiajgcy zmienia tres¢ Wzoru umowy § 6 pkt. 2.
§ 6 pkt. 2 Wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
»2. W przypadku, gdy WIBOR 1M osiggnie poziom ponizej O (zera), strony niniejszej Umowy zgodnie postanawiaja, ze
do czasu osiggnigcia przez stawke bazowg wartosci dodatniej, do wyliczenia stopy procentowej przyjeta zostanie
stawka bazowa WIBOR 1M réwna 0 (zero), powiekszona o marze Banku”.

Pytanie nr _45:

W paragrafie 7 jest mowa o odsetkach ustawowych od niesptaconego kapitatu. Czy chodzi tutaj o odsetki za opdinienie w
splacie? Zgodnie z obowigzujacymi przepisami Bank moze pobrac¢ dwukrotnosé odsetek ustawowych z tego tytutu. Czy
mozliwa jest zmiana tego zapisu?



PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. 1. Kraszewskiego 14/16

05-800 Pruszkow

tel.: 22 735 87 77

e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

np.
"1. Od niesplaconej kwoty kredytu/raty kredytu, Bank nalicza odsetki za opdznienie w wysokosci dwukrotnosci odsetek
ustawowych za opoiZnienie w stosunku rocznym.
2. Odsetki ustawowe za opdznienie sg rowne wysokosci sumy stopy referencyjnej Narodowego Banku Polskiego i 5,5 p.p.
3. Wysokosc oprocentowania za opoznienie ulega zmianie kazdorazowo w przypadku zmiany wysokosci stopy referencyjnej
ogtaszanej przez Narodowy Bank Polski.
4, Wysokosc odsetek ustawowych za opoznienie jest oglaszana przez Ministra Sprawiedliwosci w drodze obwieszczenia w
Dzienniku Urzedowym Rzeczypospolitej Polskiej ,Monitor Poiski”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmian w zapisie paragrafu 7 umowy.

Pytanie nr 46:
Prosimy o przeliczenie harmonogramu sptat zamieszczonego we wzorze umowy poniewaz kwota z harmenogramu jest

niezgodna z kwotg kredytu.
Odpowiedz:
Biad zostat poprawiony w projekcie umowy na udzielenie i obstuge diugoterminowego kredytu ztotowego w kwocie
61076 431,51 PLN na pokrycie deficytu w kwocie 31 280 231,51 PLN i na spfate wczesniej zaciggnietych kredytow i
pozyczek w kwocie 9 896 200,00 PL:N

Pytanie nr47:
Czy w zwigzku z rozbieznosciami w zamieszczonym projekcie umowy a Uchwalg XXXVIL.384/2021 Zamawiajacy skoryguje

zapisy w umowie dotyczace wysokosci sptat?

Sptata kredytu ma odbywad sie w ratach platnych do 10 — go kazdego mies. , zgodnie z zat.4 do SWZ { wzdr umowy ),
natomiast suma sptat wg. rozpiski z wzoru umowy to 60 856 431,51 PLN — réznica 220 000,00 PLN. Poréwnujac to z kolei z
trescig uchwaty XXXVI1.384/2021 rdznica wystapita w roku 2024 i 2025 , przy czym suma spfat w tych latach: w umowie to
4410 000,00 PLN , a w uchwale : odpowiednio po 4 520 000,00 PLN

Odpowiedz

W zatgczeniu poprawiony wzér umowy.

Pytanie nr 48:
W zwigzku z brakiem cdpowiedzi na zadane do SWZ pytania oraz w zwigzku z krotkim terminem na przeprocedowanie
whniosku, zwracam sie z prosbg o wydtuzenie terminu sktadania ofert o tydzien tj. do 28 lipca 2021 1.

Odpowied?
Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedtuzenie terminu skfadania i otwarcia ofert.

Zamawiajacy informuje, e pytania i odpowiedzi na nie staja sie integralng czescig SWZ | beda wigZgce przy skfadaniu ofert.




